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AIATQONIZMA I"AYKEIOY
OEMA1.

A. H ouvdaptnon f eival Trapaywyioiun ota diacTiuata (a,Xe) , (Xo,B) KAl CUVEXAGS
OTO Xo. Av 10YUEI T'(X)>0 yIa KGBe Xe(a,Xo) Kal f'(x)<0 yia kGBe xe(Xo,8) va
aTTodEIgETE OTI N f TTAPOUCIALEI OTO X, TOTTIKO PEYIOTO.

B. Epwtiocig ZwoTtd — AdBog
1. Av n ouvaptnon f gival ouvexng oTo [a,B] , T0TE KGBE TTapdayouoa TG f oTo [a,f]

gival TnG HopPng _[:f(t)dt+c ,ceR

2. Av n ouvaptnon f:(a,B)—R €ival cuvexAg oTo Xoe(a,B) Kal IoxUouv f(X)<0 yia
KABe xe(a,Xo) Kal f(X)>0 yia KABe xe(Xo,B) TOTE KAT avaykn civai f(X,)=0

3. Av n ouvaptnon f:R—R eival cuvexAg oto R pe f(X)=0 yia kKGBe xeR Kai gival

_[Bf(x)dx =0 (a,BeR), 161€ KAT' QVAYKN €ival a=3.

4. Eotw pia ouvaptnon f:R—R. Av n 2 gival Tapaywyioiun oto R 16T¢ , TTévTa Ba
1o Uel (F(X)) =2-f(x)-F'(X) , xeR

5. Av ol PiCeC X1,X2 TG €€iowaong ax?+Px+y=0 , (a,B,yeR , a=0) eival un
TTPAYHATIKOI JIyadIKoi aplBpoi , TOTE TTAVTOTE 1I0XUEI |X1|=|X2]

OEMA 2.

A) Na atrodeitete 0TI yia KGBe zeC 10 UOUV
1) IRe(z)I<Iz]
ii) [Im(z)|<|z]

iii) [Re(z)+Im(2)|< V2 -|z|
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B) Eotw z,weC e |z|=1 ka1 w = >
Z_

1) Na BpeBouv o1 YEWUETPIKOI TOTTOI TWV EIKOVWYV TWV PIYODIKWY Z KAl W
i) Av z=x+yi , X,yeR 16T¢

1-x?

Q) |z-w|=2 - , Xe[-1,1]

B) Na Bpeite TO PEYIOTO TOU [Z-W| KOBWG KAl TOUG PIYadIKoUG VIO TOUG OTTOIOUG

ETITUYXAVETQI

OEMA 3.

MNa Tnv Tapaywyioiun cuvaptnon f:(0,+0)—R 10xUEl

x+lf()() X, _ 2
[ Tdt+2jof(x)o|t_

I
yla kGBe x>0 kai f(1)=0

Inx
Jx

2) Na peAetnBei n f wg TTpo¢ TN JovoTovia Kal va Bpebei To guvoAo Tipwv TG f

1) Na atrodeitete 611 f(X)= , x>0

3) Na Bpeite TNV PIKPOTEPN TIUA TOU KR yia TNV oTroia IoXUEl
eV >, yla KGBe x>0

6.JaBy
4) Na Bpeite Toug a,B3,y>0 woTe va IoYUEl oy B\/V_“ -yﬁ =e °©

5) Na AuBsi ) e€iowon 4% =x?, x>0
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OEMA 4.
MNa tnv Tapaywyioiun cuvdptnon f:R—R 1oxUel
f"(x)=F(x)-f(-x) yia KaB8e xeR kai f(0)=1
1) Na amodeitete 611 f(X)=€* , xeR
2) Na peAeTnBei wg TTPOG TN HovoTovia , TO AKPOTATA , TNV KUPTOTNTA
KAl TO oNUEIa KAPTTAG N ouvapTnon g(x):f(\/;) , x>0
3) Na Bpeite To euBaddv Tou xwpiou TTou TrEPIKAEiETal atrd TNV Cg , TOV AGova XX
Kal TIG euBeieg x=0 kal x=1

4) Na Bpeite 10 XIirpoo(g(x +1)—g(x))

5) Na Aubei n e€iowaon f(e)+f(3x)=f(2x)+f(1-X)
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